

اخبار

خروج بازار گوشت قرمز از

مدار صعود

رئیس اتحادیه گوشت‌گوسفندی گفت: قیمت گوشت قرمز در مقایسه با اوایل ماه جاری حدود ۳۰ هزار تومان در ازای هر کیلوگرم کاهش یافته‌است. وزن گیری مناسب دام‌ها و نبود رونق در بازار گوشت قرمز علل اصلی نزول قیمت‌ها محسوب می‌شود. به گزارش ایراسین، مشاهدات میدانی از فروشگاه‌های پروتئینی سطح شهر از کاهش جزئی قیمت گوشت قرمز در نیمه دوم مهر ماه ۱۴۰۳ حکایت می‌کند. این در حالیست که هر ساله با شروع فصول پاییز و زمستان و سرد شدن هوا مصرف پروتئین و گوشت‌قرمز در کشور بالا می‌رود و روند صعودی تقاضا منجر به رشد قیمت‌ها خواهد شد. در مقابل بازار گوشت قرمز در شرایط فعلی از آرامش نسبی برخوردار است. گفت‌وگو با شماری از قضایان اصفهانی نشان می‌دهد تقاضا برای گوشت قرمز به دلیل بالا بودن قیمت‌ها پایین است و فشار زیادی به جای خرید گوشت قرمز به تهیه سایر اقلام پروتئینی با قیمت مناسب‌تر روی آورده‌اند. به اعتقاد آن‌ها افراد زیادی خرید گوشت گوساله تنظیم بازاری را به گوسفندی به دلیل قیمت مناسب ترجیح می‌دهند. این روزها اگر سری به فروشگاه‌های زنجیره‌ای بزنید، قادر به خرید گوشت قرمز تنظیم بازاری با قیمت مناسبی خواهید بود. برای نمونه ران گوساله بسته‌بندی شده در بعضی از فروشگاه‌ها حوالی ۳۰۵ هزار تومان قیمت گذاری شده است و یا سردست مخلوط گوساله بسته‌بندی شده تنظیم بازاری با قیمتی نزدیک به ۳۰۵ هزار تومان به فروش می‌رسد. علی‌انصر ملکی، رئیس اتحادیه گوشت گوسفندی نیز کاهش تقاضا را عامل اصلی کاهش قیمت‌ها می‌داند و در این‌باره به خبرنگار ایراسین گفت: قیمت گوشت قرمز در مقایسه با اوایل ماه جاری حدود ۳۰ هزار تومان در ازای هر کیلوگرم کاهش یافته است که یکی از علل این موضوع به رونق نداشتن بازار گوشت قرمز می‌گردد. ملکی اضافه کرد: دام‌ها در این فصل به خوبی وزن می‌گیرند و وزن گیری مناسب دام‌ها در کنار اقت تقاضا برای این محصول در عامل کاهش قیمت گوشت قرمز طی روزهای گذشته ۹۰۰ هزار تومان، ماهیچه گوسفندی ممتاز ۹۶۰ هزار تومان، ششقه گوسفندی ۸۵۰ هزار تومان، راسته گوسفندی ۷۳۰ هزار تومان، چرخ کرده گوسفندی ۵۲۰ هزار تومان، گوشت گوساله ۵۷۸ هزار تومان، راسته گوساله ۷۸۸ هزار تومان، دنبه گوسفندی ۳۷۸ هزار تومان، کله و پاچه گوسفندی بسته به وزن بین ۵۷۰ تا ۹۵۰ هزار تومان، یک دست سیراب شیردان گوسفندی ممتاز نیز کمتر از ۳۰۰ هزار تومان قیمت دارد. البته باتوجه به درجه کیفی گوشت احتمال بالا و پایین بودن چند ده هزار تومانی قیمت گوشت گوسفندی در قضایی‌ها سطح شهر وجود دارد. روز گذشته گوسفند زنده بدون تغییر کار از قیمت ۲۶۰ تا ۳۰۰ هزار تومان در عرضه شد و این بها برای برای گوساله زنده حوالی ۱۸۰ تا ۱۹۰ هزار تومان بود.

ارایه ۹۰ درصد خدمات شهرک‌های صنعتی اصفهان به‌صورت الکترونیکی

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان اصفهان گفت: بیش از ۹۰ درصد از خدمات این شرکت در بخش‌های مختلف به‌صورت الکترونیکی به متقاضیان ارایه می‌شود. رسول سوری در گفت وگو با ایرنا افزود شرکت شهرک‌های صنعتی اصفهان رتبه نخست کشور را در زمینه ارائه خدمات الکترونیکی با اختلاف ۴۰۰ برابری با دومین استان کسب کرد. او با بیان اینکه این شرکت مسایلهه حدود ۲۰ هزار خدمت الکترونیکی به واحدهای صنعتی استان اصفهان ارایه می‌دهد، اظهار کرد: باتوجه به وسعت این استان شرایط لازم به‌منظور ارایه خدمات کیفی و الکترونیکی به صنعتگران و سرمایه‌گذاران، فراهم‌شده است. سوری با بیان اینکه واگذاری زمین‌ها به‌متقاضیان به‌طور کامل الکترونیکی انجام می‌شود، ادامه داد: ارائه خدمات زیرساخت مورد نیاز واحدهای صنعتی از جمله آب، برق و گاز به سرمایه‌گذاران نیز از طریق سامانه تلفنی ۱۳۶۳۳۲۰۰ امکان‌پذیر است.

شکایت از وضعیت راه‌ها در صدر تماس‌های مردم با سامانه ۱۴۱ اصفهان

رئیس مرکز مدیریت راه‌های اصفهان گفت: بیشترین موارد مطرح شده در تماس مردم با سامانه تلفنی ۱۴۱ استان در نیمه تیرماه مربوط به شکایت از وضعیت راه‌ها و مسائیل حوزه حمل و نقل باری و مسافری بوده است. مریم تاسکی در گفت وگو با ایرنا افزود ۱۴۰۲ هزار و ۵۸۶ تماس در نیمه نخست سال جاری با تلفن گویای ۱۴۱ (مرکز مدیریت راه‌ها) در اصفهان گرفته و به ۲۶۱ هزار و ۳۹۹ تماس توسط کارشناسان مرکز مدیریت راه‌های اداره کل راه‌اری و حمل و نقل جاده‌ای استان پاسخ داده شد.

او اظهار کرد: مشکلات راه‌ها با ۱۷٫۱ درصد بیشترین سهم از تماس‌های سامانه ۱۴۱ در استان اصفهان را در بر می‌گیرد و بعد از آن مسائیل حوزه حمل و نقل باری و مسافری، عمرانی‌ها، امداد خودرو، مراکز خدمات رفاهی و ایمنی و حریم راه‌ها قرار دارد. رئیس مرکز مدیریت راه‌های استان اصفهان با اشاره به ثبت شدن ۱۷ هزار و ۳۷۸ شکایت در این تماس‌ها، گفت: از مجموع پنج هزار و ۶۷۸ شکایت ثبت شده در حوزه حمل و نقل بار، چهار هزار و ۸۸۳ شکایت پایان یافته است. تاسکی با بیان اینکه هزار و ۳۹۹ شکایت نیز در حوزه حمل و نقل مسافری ثبت شده است که همه آنها در کمیسیون‌های مربوطه بررسی و پاسخ داده شد؛ افزود: عدم پرداخت کرایه، نرخ نامتعارف کمیسیون جهت حمل بار و عدم تخلیه بار بیشترین موضوع شکایت در حوزه حمل و نقل باری بوده است. تاسکی اضافه کرد: نقص فنی خودرو، تأخیر بیش از اندازه در آغاز سفر و نبود ناوگان مسافری نیز بیشترین تعداد شکایت ثبت شده در حوزه حمل و نقل مسافر را شامل می‌شود.

یکشنبه | ۲۹ مهر ۱۴۰۳ | سال بیستم | شماره ۵۰۱۶ | شماره ارسال پیامک: ۳۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵



شهر اصفهان اردیبهشت امسال میزبان دومین اجلاس اتاق‌های بازرگانی عضو مجمع گفتگوی همکاری آسیا ACD بود که از اعضای مجمع گفتگوی همکاری آسیا، نمایندگان کشورهای چین، عربستان، ترکیه، روسیه، امارات، برونی، پاکستان، قطر، تایلند، قرقیزستان، بنگلادش، فیلیپین، مالزی، تاجیکستان، افغانستان و فلسطین در این اجلاس دو روزه در اصفهان حضور یافتند.

در این دوره از اجلاس اتاق‌های بازرگانی عضو مجمع گفتگوی همکاری آسیا ACD توافقنامه موسوم به معاهده اصفهان از سوی نمایندگان بیش از ۲۰ کشور حاضر در این اجلاس تصویب شد. محمدجواد ظریف‌ه معاون راهبردی رئیس جمهوری در آیین آغاز به کار مرکز ارتباط (FOCAL POINT) اتاق‌های بازرگانی کشورهای عضو مجمع گفتگوی همکاری آسیا ACD اظهار کرد: از اینکه مرکز تماس در اتاق اصفهان راهاندازی شده، بسیار خرسندیم. این یک آغاز خوبی برای حضور قدرتمند اصفهان و بخش خصوصی اصفهان در گسترش فعالیت‌های اقتصادی در کشورهای آسیایی یکی مهمترین راهکارهای توسعه کشور است. او، افتتاح مرکز تماس مجمع گفتگوی همکاری آسیا در اصفهان را مبارک خواند و افزود: گفتگو مینا این مجمع و برنامه است و باید بپذیریم گفتگو بین همه ما شروع شود. معاون راهبردی رئیس جمهوری خاطرنشان کرد: گفتگو با باید خانواده شروع کنیم در حالیکه اکنون نمی‌توانیم با نسل بعد و نسل زد گفتگو انجام دهیم. ظرفیت با بیان اینکه باید در محله، شهر، کشور و در جهان گفتگو کرد، اظهار کرد: ما منادی گفتگوی تمدن‌ها بودیم و باید بپذیریم که گفتگو کنیم؛ البته گفتگو تنها با گفتن شروع نمی‌شود بلکه با شنیدن مشق می‌شود. او تصریح کرد: اول از همه باید بشنویم نسل جوان ما، نمی‌از جامعه ما یعنی بانوان سرفراز ما چه می‌گویند و نمی‌دیگر از جامعه ما که در انتخابات ریاست جمهوری رای ندادند، چه می‌گویند و برای حل مشکلات باید بشویم.

ک برای جلب رضایت مردم تلاش کنیم

ظریف با بیان اینکه امروز با افتخار می‌گوئیم قدیمی‌ترین کشور جهان ایران است و ایران به برکت مردمش ایران است، گفت: این مردم بهتر از ما مسائل را می‌دانند و ما باید این را بایر کنیم. شاید برای ما باور اینکه اشتباه می‌کنیم سخت باشد اما مردم از کارنامه ما راضی نیستند و ما باید برای جلب رضایت این مردم تلاش کنیم. معاون راهبردی رئیس جمهوری با بیان اینکه مردم ما همواره هوشیار بودند و هوشیارانه با دولت‌ها برخورد کردند و انتخاب دکتر پزشکیان همواره بود. خاطرنشان کرد: باید توجه داشت که ۵۰ درصد این مردم در انتخابات شرکت نکردند.

با حضور معاون راهبردی رئیس جمهوری انجام شد

آغاز به کار مرکز تماس‌های بازرگانی ACD در اتاق اصفهان



دولت چهاردهم و دکتر پزشکیان معرفی شده کار خود را شروع می‌کند و امیدوارم آقای جمالی‌نژاد با همکاری و مهادنگی همه بخش‌های فرهیخته اصفهانی کارهای خوبی را برای این استان ارزشمند کشور به انجام برسانند. او خاطرنشان کرد: ما در شرایطی امروز این مراسم را برگزار می‌کنیم که بیش از هر زمان دیگر وامدار افرادی هستیم که از جان و سلامت و ایرویی خود برای این کشور است. او، خاکه سعادت و استقلال و آزادی ما هزینه کردند.

ک با اصفهان با وجود مشکلات زیاد برچسب «برخوردار» زده‌اند

رئیس اتاق بازرگانی اصفهان گفت: برخی امراها نشان‌دهنده وضعیت نامناسب اصفهان در حوزه اقتصاد است و این در حالیست که برچسب برخوردار بودن به اصفهان زده‌اند.امیر کشانی، رئیس

اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی اصفهان افزود: زبان ناشی از صادرات هفتادونه در سال معادل ۷ هزار میلیارد تومان است. اصفهان رتبه ۱۳ امنیت سرمایه‌گذاری، رتبه ۱۶ محیط کسب‌وکار، رتبه ۲۲ نسبت سربرده به تسهیلات و رتبه دو پرداخت مالیات در کشور را دارد. او ادامه داد: این نشان‌دهنده وضعیت نامناسب اصفهان در حوزه اقتصاد است و این در حالیست که برچسب برخوردار بودن به اصفهان زده‌اند. انتظار ما از دولت این است که اختیارات را به اصفهان واگذار کند. رئیس اتاق بازرگانی اصفهان اظهار کرد: اصفهان در سال جاری میزبان اجلاس ACD بود که به بهترین شکل ممکن برگزار شد و با استقبال خوب کشورهای

سایه سنگین استخراج غیر قانونی ارزهای دیجیتال بر اقتصاد اصفهان

نخست قطعی برقی کشور قرار می‌گیرد: در این ارتباط یوسف نجفی استاد دانشگاه و مشاور وزیر نیرو می‌گویند: به گزارش کمیسیون انرژی اتاق ایران درحال حاضر در ایام گرم سال ۲۰ هزار مگاوات ناترازی برق وجود دارد و پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد که درسال آتی به‌ناترازی ۲۴ هزار مگاواتی برسیم که برای تامین این مقدار برق بیش از ۲۵ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری به همراه پنج سال زمان نیاز است.

ک خسارت اقتصادی ناشی از قطعی برق صنعتی بیشتر از سایر بخش‌ها
او توجه به بخش تولید و توزیع را چاره اصلی رفع ناترازی در حوزه برق می‌داند و می‌گوید: بخش صنعت در زمان فشار به شبکه تولید و توزیع برق کشور، در اولویت اول قطعی برق کشور قرار دارد اما باید دقت کنیم که درجه اثرپذیری و خسارت اقتصادی کشور ناشی از قطعی برق صنعت به مراتب بیشتر از سایر بخش‌های اقتصادی است. نجفی تأکید می‌کند یکی از این کارهای فوری برای جلوگیری از آسیب بیشتر به صنایع عمل به تعهدات ماده ۲۵ قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار از باب عدم‌النفع قطعی برق صنایع است.

در همین ارتباط عضو هیئت‌علمی پژوهشگاه نیرو با تأیید اینکه بخشی از ناترازی برق در رمزرها بر می‌گردد، اظهار می‌کند: رشد تقاضای ناشی از رشد اقتصادی، فعالیت‌های زیرزمینی مانند تولید، ترانسفورماتر و سایر قیمت‌گذاری موجب شده‌است که هسته اولیه ناترازی در برق شکل بگیرد. کیومرث حیدری با بیان اینکه وضعیت فعلی نظام قیمت‌گذاری برق به سمت یک کالای عمومی (رایگان) نیز در وضعیت فعلی تأثیر گذار است. او به اثرات مخرب ناترازی برق اشاره کرده و می‌گوید: ناترازی آینده می‌تواند بسیار شدیدتر و مخرب تر از تجربه سال‌های اخیر باشد و انرژی الکتریکی می‌تواند به‌عنوان مسئله شماره یک به صنعت تحمیل شود؛ بنابراین توصیه می‌شود نهادها/فکری در بخش صنعت و شناسایی بکار بستن تسهیلات‌ها و شتاب‌دنده‌های رفع بحران داشته باشند.



افزود: در مجموع پروژه‌های ابلاغی آب‌محور در حدود ۶۰ تا ۷۰ درصد از مزایع ذرت در کشور اجرایی می‌شود. او، در همین حال کشت نشایی ذرت دانه‌ای را از پروژه‌های آب‌محور نام برد و اظهار داشت: کشت نشایی به صورت پایلوت (نمونه) در بیشتر استان‌ها با سطح محدود به اجرا گذاشته شده و به دلیل محدودیت ماشین‌آلات کشت نشایی چندین توسعه یافته‌است، اما پروژه تغییر آرایش کاشت از ۷۵ به ۱۴۰ سانتی‌متر که کاهش قابل توجه مصرف آب و کاهش ۵۰ درصدی استفاده از نوار تیپ را در پی دارد، در برنامه تولید ذرت و پروژه‌های مربوط به آن در حال توسعه است.

این مسئول در مورد ذرت دانه‌ای اظهار داشت: نیاز سالیانه کشور به ذرت دانه‌ای برای خوراک دام و طیور حدود هفت میلیون تن و با مصارف صنایع و صنعت در کل ۹ تا ۱۰ میلیون تن است که به دلیل محدودیت منابع آبی، طول دوره رشد بیشتر و نوع کشت تابستانه، اکنون ضریب خودکفایی در تولید این محصول حدود ۱۰ درصد است و رغبت کشاورزان بیشتر برای تولید ذرت علوفه‌ای است.

او تصریح کرد: علوفه‌ای بالادستی دست‌یابی به ۲۵ درصد ضریب خودکفایی در تولید ذرت دانه‌ای و جایگزین‌های آن از جمله تریکاله، ارزن‌ها و سورگوم تا پایان برنامه هفتم

برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

اخبار

افتتاح نخستین مجموعه

هدایای دیپلماتیک در

نمایشگاه اصفهان

شرکت نمایشگاه بین‌المللی استان اصفهان با همکاری و هماهنگی نمایندگی وزارت امور خارجه در اصفهان بخشی از هدایای دیپلماتیک وزارت امور خارجه را در مجموعه‌ای با عنوان دروازه ملل (توسعه روابط، توسعه تجارت) در محل دائمی برگزاری نمایشگاه‌های استان اصفهان با حضور محمدجواد ظریف- معاون راهبردی رئیس‌جمهور افتتاح کرد. به گزارش اصفهان امروز، در این مجموعه تعداد ۵۸ عدد از هدایای دیپلماتیک اهدایی به وزیر امور خارجه کشورمان از مقامات سیاسی ۴۶ کشور از پنج قاره به نمایش گذاشته شده است. به توجه به نقش دیپلماسی در ایجاد همکاری و خلق آینده بهتر، روشن تر و امیدبخش تر برای ملت‌ها، شرکت نمایشگاه اصفهان شعار «نمایشگاه‌آزایی جامع، چابک و شفاف برای دیپلماسی» را برای مجموعه دروازه ملل در نظر گرفته است و سعی دارد با معرفی هدایای دیپلماتیک به مهمانان داخلی و خارجی، معرف بیش از پیش نقش دیپلماسی در توسعه همه جانبه روابط میان ملت‌ها و کشورهای باشد. این مجموعه هدایای وزارت امور خارجه به نمایشگاه استان اصفهان است که اولین آن توسط دکتر ظریف انجام شده امیدواریم شاهد هدایای دیگر در دوره وزارت دکتر افرنجی هم‌باشیم. شرکت نمایشگاه بین‌المللی استان اصفهان طبق برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته در نظر دارد در آینده‌ای نزدیک با اضافه کردن سایر هدایای دیپلماتیک از وزارت امور خارجه، با توسعه مجموعه و تبدیل آن به موزه بین‌الملل، نخستین موزه صنعت نمایشگاه‌کنور را نیز راهاندازی و افتتاح کند.

وزیر امور خارجه

عزیز نوبی همراه بود. او گفت: قیمت‌گذاری دستوری موجب ایجاد مسائل زیادی برای اقتصاد کشور شده و این در حالیست که این روند نیاز به اصلاح فوری دارد. از طرفی ضروری است دولت از فضای اقتصاد خارج شود و کار را به بخش خصوصی بسپارد تا امور اصلاح شود. کشانی ادامه داد: بنده دولت بسیار بزرگ است و این نادر، بنابراین باید به دنبال چابک‌سازی دولت بود.

ک می‌توان تا سال ۱۴۰۵ آ را به زاینده‌رود بازگرداند

مسعود صرامی، یکی از کارآفرینان شناخته شده اصفهان در این آیین با اشاره به ۱۱ آذرپروژه‌ای که در استان اجرا کرده است، گفت: در نشست رییس‌جمهور با کارآفرینان، دفترچه پنج صفحه‌ای با تقدیم کردم که می‌تواند به عنوان راهنمایی برای دستیابی به درآمد پایدار در کشور مورد استفاده قرار گیرد. او افزود: در صورت توجه به اصول راهنمایی ارائه شده در این دفترچه، می‌توان تا سال ۱۴۰۵ آ را به زاینده‌رود بازگرداند، این امر با کمک کارآفرینان انجام خواهد شد و به بهبود زندگی اصفهانی‌ها کمک خواهد کرد.صرامی همچنین وعده داد که در سه ماه آینده ترافیک شهری اصفهان را با ساخت ۲۰۰ هزار محل پارک خودرو در نقاط مختلف و پرترافیک شهر کاهش دهد. او گفت: با اجرای این طرح، می‌توان مصرف بنزین را تا ۴۰ درصد کاست و درآمد ناشی از تفاوت بودجه آن را برای اصفهان هزینه کرد.

حضور نفت سپاهان در سومین نمایشگاه فناوری‌های نوین صنعت نفت اصفهان

مراسم آغاز به کار «سومین نمایشگاه فناوری‌های نوین صنعت نفت، گاز و پتروشیمی» با حضور فعال و پر رنگ «شرکت نفت سپاهان» بعنوان بزرگ‌ترین تولیدکننده روغن پایه در خاورمیانه و بیش از ۶۰ شرکت‌های فعال در حوزه صنعت نفت، گاز و پتروشیمی برگزار شد. به گزارش اصفهان امروز، جمشیدبنود- مدیرکل دفتر ماشین‌آلات وزارت صمت، عسگری- رئیس شرکت گاز استان اصفهان، آذری- مدیرکل اداره صنعت، معنن و تجارت استان اصفهان، مطاحیان- مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان و جمعی از مدیران، مسئولان و متخصصان صنعت نفت، گاز و پتروشیمی ضمن بازدید از غرفه شرکت نفت سپاهان، با جدیدترین دستاوردها و پروژه‌های نوآورانه این شرکت در حوزه صنعت روانکار و تولید انواع روغن موتور، آشنا شدند. نمایشگاه سومین نمایشگاه فناوری‌های نوین صنعت نفت، گاز و پتروشیمی تا امروز ۳۹ مهرماه، در کمربندی شرق، محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی اصفهان، پذیرای صنعتگران و فعالان این صنعت خواهد بود.

همکاری دانش‌بنیان‌ها و تولید هزاران فرآورده در حوزه نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان گفت: شرکت‌های دانش‌بنیان و فناور در حوزه‌های مختلف کشور به ویژه حوزه نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی حضور فعالی باید داشته باشند چراکه این حوزه‌ها نقش استراتژیک موثری در تولید انرژی در کشور دارند. با همکاری دانش‌بنیان‌ها شاهد تولید هزاران فرآورده در حوزه نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی باشیم. به گزارش اصفهان امروز، ابوالقاسم عسگری در بازدید از پایونین شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان در سومین نمایشگاه فناوری‌های نوین صنعت نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی اظهار کرد: شرکت‌های دانش‌بنیان و فناور در این نمایشگاه بسیار ارزنده و مهم است و باعث شکوفایی این صنایع می‌شود. عسگری با ابراز خرسندی از حضور شرکت‌های دانش‌بنیان و فناور در این نمایشگاه تصریح کرد: به گفته رهبر انقلاب نجات کشورمان به وسیله جوانان و شرکت‌های دانش بنیان است، بنابراین این شرکت‌ها در حوزه‌های مختلف کشور به ویژه حوزه نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی حضور فعالی باید داشته باشند چراکه این حوزه‌ها نقش استراتژیک موثری در تولید انرژی در کشور دارند. او افزود: امیدوارم با همکاری دانش‌بنیان‌ها شاهد تولید هزاران فرآورده در حوزه نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی باشیم از همین رو نقش شرکتهای دانش بنیان در این رابطه بسیار پراهمتی است. او افزود: اینگونه بگویم که حضور شرکت‌های دانش بنیان باعث شکوفایی در صنایع مختلف به ویژه صنعت نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی می‌شوند. مدیر عامل شرکت ملی گاز استان اصفهان همچنین درباره ارتباط شرکت ملی گاز و شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان گفت: خوشبختانه تفاهم‌نامه‌ای بسیار زیادی با شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان به امضا رسانده‌ایم و همکاری بسیار خوبی با یکدیگر داریم.

در واقع پروژه‌ها و نیازمندی‌های شرکت ملی گاز استان اصفهان برای شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان ارسال شده و قراردادهای خوب و ارزنده‌ای در این زمینه امضا شده است. عسگری خاطرنشان کرد: دعوت می‌کنیم تا در همه حوزه‌های اکتشاف، انتقال و پالایش گاز استان اصفهان، شرکت‌های دانش‌بنیان مستقر در شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان با مشارکت داشته باشند چراکه قطعاً در حوزه‌های مختلف می‌توانیم همکاری‌های بسیار خوبی با یکدیگر داشته و این تعاملات را ارتقا دهیم.